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ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΒΑΛΕΝΘΙΑ – ΓΡΕΝΑΔΑ – ΚΟΡΔΟΒΑ – 
ΣΕΒΙΛΛΗ – ΤΟΛΕΔΟ – ΜΑΔΡΙΤΗ 

10 ημέρες / 9 νύχτες 
02/04 

1η μέρα ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την ιστορική πρωτεύουσα της Ισπανίας, στο κέντρο της Ιβηρικής χερσονήσου 
και σε υψόμετρο 650μ., την Μαδρίτη. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση 
σας για μια πρώτη γνωριμία με την κουλτούρα της πόλης. Απολαύστε τον καφέ ή τα ψώνια σας στην πιο εξεζητημένη και 
κοσμοπολίτικη συνοικία, τη Σαλαμάνκα και το βράδυ απολαύστε το ποτό σας στη Σάντα Άννα και αφεθείτε στους έντονους 
ρυθμούς της.  
2η μέρα ΜΑΔΡΙΤΗ 
Πρωινή ξενάγηση που θα μας αποκαλύψει τα πλούσια αξιοθέατα της ισπανικής πρωτεύουσας. Θα δούμε τα εντυπωσιακά 
μνημεία και τις πλατείες, αρχίζοντας με το κεντρικότατο σημείο της πόλης, την Πουέρτα Ντελ Σολ, όπου βρίσκεται το 
άγαλμα σύμβολο της πόλης. Θα δούμε επίσης την πλατεία της Θεάς Κυβέλης, την πύλη του Αλκαλά και το πάρκο Ρετίρο. Θα 
επισκεφθούμε το μοναδικό Μουσείο του Πράδο, στο οποίο στεγάζονται 3.000 πίνακες και μία από τις πιο σημαντικές 
συλλογές Ισπανών ζωγράφων, και θα απολαύσουμε τα αριστουργήματα μεγάλων δημιουργών όπως Βελάσκεθ, Μουρίλιο, 
Γκόγια, Ελ Γκρέκο κ.α. Η ξενάγησή ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στο Παλάθιο Ρεάλ, το ξακουστό Βασιλικό Παλάτι. Ένα 
κολοσσιαίο κτίριο ιταλικού μπαρόκ ρυθμού με 2.800 δωμάτια όπου θα θαυμάσουμε μερικά από αυτά. Απόγευμα ελεύθερο. 
Επισκεφθείτε την Πλάζα Μαγιόρ, την μεγαλοπρεπέστερη πλατεία της πόλης, δοκιμάστε ταπας και χαθείτε στα σαγηνευτικά 
σοκάκια της. 
3η μέρα ΜΑΔΡΙΤΗ – ΤΟΛΕΔΟ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την “Πόλη των Τριών Πολιτισμών”, το Τολέδο, μία πόλη με σπουδαία ιστορική, καλλιτεχνική 
και πολιτιστική κληρονομιά. Θα περιπλανηθούμε στα στενά δρομάκια της μεσαιωνικής πόλης και θα επισκεφθούμε τον 
Καθεδρικό Ναό, ένα μοναδικό κτίσμα μεγάλων καλλιτεχνών και μείγμα πολλών αρχιτεκτονικών στυλ καθώς και την εκκλησία 
του Αγίου Θωμά, ένα τζαμί του 12ου αιώνα, όπου θα θαυμάσουμε το αριστουργηματικό έργο του Ελ Γκρέκο “Η Ταφή του 
Κόμητα Οργκάθ. Τελευταία μας στάση το σπίτι, στο οποίο έζησε και μεγαλούργησε ο μεγάλος ζωγράφος Ελ Γκρέκο, 
επιστροφή το μεσημέρι στην Μαδρίτη. Το απόγευμα σας προτείνουμε μια βόλτα στην πλατεία που φημίζεται για τα 
αγάλματα, τα σιντριβάνια και τους βοτανικούς λαβυρίνθους, την πλατεία Οριέντε όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ 
σας. 
4η μέρα ΜΑΔΡΙΤΗ - ΚΟΡΔΟΒΑ – ΣΕΒΙΛΛΗ 
Μετά το πρωινό αρχίζει η οδική μας εκδρομή στη γοητευτική Ανδαλουσία, με προορισμό μας τη μεγαλύτερη πόλη της 
Νότιας Ισπανίας και την πρωτεύουσα αυτής, τη Σεβίλλη. Σταθμός στη διαδρομή μας η Κόρδοβα, η πόλη που ήταν κάποτε 
πρωτεύουσα του πιο δυνατού βασιλείου του Ισλάμ, πνευματικό και διοικητικό κέντρο, η πιο πολιτισμένη πρωτεύουσα στην 
Ευρώπη. Θα περιπλανηθούμε στα γραφικά στενά της Εβραϊκής συνοικίας όπου βρίσκεται η ψυχή της παραδοσιακής 
Κόρδοβας με τα υπέροχα Πάτιος. Θα επισκεφθούμε το κέντρο της πόλης, το θαυμαστό Τζαμί Μεσκίτα, σιωπηλό τέμενος 
σήμερα, με 850 ασπροκόκκινες κολόνες, αψίδες από μάρμαρο και ψιλοδουλεμένο ξύλο, μεγαλόπρεπο απομεινάρι του 
ισχυρού χαλιφάτου της Κόρδοβας και στην καρδιά του οποίου δεσπόζει ένας χριστιανικός ναός. Άφιξη το απόγευμα στη 
Σεβίλλη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
5η μέρα ΣΕΒΙΛΛΗ 
Με τη σημερινή πρωινή μας ξενάγηση θα αφεθούμε στη γοητεία της πόλης της Κάρμεν και του Δον Κιχώτη, που είναι 
χτισμένη στις όχθες του ποταμού Γουαλδακιβίρ και είναι ένα από τα μεγαλύτερα ιστορικά κέντρα της Ευρώπης. Θα 
επισκεφθούμε το ιστορικό κέντρο της πόλης όπου βρίσκονται μνημεία, τα οποία προσφέρουν απόλαυση και στις πέντε 
αισθήσεις. Θα περιπλανηθούμε στα γραφικά στενά με τα ανθοστόλιστα μπαλκόνια και τα υπέροχα Πάτιος σε μία από τις πιο 
διάσημες εβραϊκές συνοικίες, τη Σάντα Κρουζ και θα απολαύσουμε τον 3ο μεγαλύτερο σε μέγεθος Καθεδρικό ναό, έναν από 
τους τελευταίους Ισπανικού Γοτθικού ρυθμού με στοιχεία αναγεννησιακού. Πολύ κοντά βρίσκεται ένα από τα πιο 
εντυπωσιακά μνημεία, το βασιλικό παλάτι Αλκαζάρ. Αμέτρητα δωμάτια που ποικίλουν σε αρχιτεκτονικό στυλ από Ισλαμικό 
σε Νεοκλασικό, πάτιος και μοναδικής ομορφιάς κήποι, συνθέτουν την εικόνα του παλατιού το οποίο υπήρξε κατοικία πολλών 
μοναρχών. Η ξενάγησή μας ολοκληρώνεται με την επίσκεψή μας σε δύο από τους πιο ευχάριστους και εντυπωσιακούς 
δημόσιους χώρους της Ισπανίας, την Πλατεία Ισπανίας και την Πλατεία Αμερικής. Για το βράδυ σας προτείνουμε να 
παρακολουθήσετε ένα Φλαμένκο στην πατρίδα του και να αφεθείτε στον έντονο και γεμάτο πάθος ρυθμό του. 
6η μέρα ΣΕΒΙΛΛΗ – ΓΡΑΝΑΔΑ 
Ο γύρος της Ανδαλουσίας συνεχίζεται καθώς κατευθυνόμαστε προς την Γρανάδα, ένα όνειρο ήχων και χρωμάτων, στους 
πρόποδες της ολόλευκης Sierra Nevada. Άφιξη νωρίς το μεσημέρι και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ξεκινάει η 
ξενάγηση πόλης που κυριαρχείται από την πληθωρική ομορφιά της Αλάμπρας – ένα αριστούργημα τέχνης και αφάνταστης 
λεπτομέρειας στη διακόσμηση, φτιαγμένο από γύψο, μάρμαρο και τούβλο. Στα μαγικά της patio ανάμεσα από το κελάηδημα 
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των πουλιών και τους ήχους των νερών που πηγάζουν από τα απίθανα σιντριβάνια της, μοιάζει να αντηχούν ακόμα 
επικλήσεις του Αλλάχ και στίχοι του αιώνιου έρωτα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τους κήπους του Generalife, όπου 
κυριαρχεί η μυρωδιά του γιασεμιού και της αναρριχώμενης τριανταφυλλιάς και μας παρασύρει σε ένα παιχνίδι στοχασμού και 
φαντασίας.  
7η μέρα ΓΡΑΝΑΔΑ – ΒΑΛΕΝΘΙΑ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την πιο τυπική μεσογειακή πόλη της Ισπανίας τη Βαλένθια. Πρωτεύουσα του Λεβάντε, όπως 
λέγεται στα Ισπανικά η ανατολική πλευρά της Ισπανίας. Άφιξη νωρίς το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
8η μέρα ΒΑΛΕΝΘΙΑ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
Μετά το πρωινό θα κάνουμε μια πανοραμική περιήγηση της πόλης, που κουβαλάει την αρχιτεκτονική και πολιτισμική 
παράδοση των χιλίων χρόνων της ιστορίας της. Σήμερα η Βαλένθια θα μπορούσε να χαρακτηριστεί ως μια από τις πιο 
μοντέρνες πόλεις της Ευρώπης. Θα περάσουμε από την παλιά πόλη και θα δούμε το δημαρχείο της πόλης που προσδίδει ένα 
στυλ αναγεννησιακού μπαρόκ και ήταν έδρα των Ρεπουμπλικάνων την εποχή του εμφυλίου. Στη συνέχεια θα δούμε το 
παλάτι του Marques de dos Aguas, σημερινό μουσείο κεραμικής με την θαυμάσια αλαβάστρινη πρόσοψή του. Θα 
περπατήσουμε επίσης στην αγορά με το παλιό χρηματιστήριο και θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό με τον πύργο 
Mikelet, που θεωρείται σύμβολο της πόλης. Άφιξη το απόγευμα στη Βαρκελώνη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
9η μέρα ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
Η ξενάγηση μας σήμερα αρχίζει με μια επίσκεψη στο Ισπανικό χωριό με τα γραφικά σοκάκια, που δημιουργήθηκε για τη 
Διεθνή Έκθεση του 1929. Συνεχίζεται σε ένα από τα πιο αξιόλογα έργα του αρχιτέκτονα Gaudi, την εκκλησία Σαγράδα 
Φαμίλια (Αγία Οικογένεια), και την Μητρόπολη που δεσπόζει στο κέντρο της παλιάς συνοικίας Μπάριο Γκότικο. Στη συνέχεια 
θα απολαύσουμε την πανοραμική θέα της πόλης και του λιμανιού από τον λόφο Μόντζουικ. Και τέλος θα επισκεφθούμε το 
Ολυμπιακό χωριό και το Ολυμπιακό Στάδιο όπου πραγματοποιήθηκαν οι αγώνες το 1992. Απόγευμα ελεύθερο. 
10η μέρα ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΑΘΗΝΑ 
Εντυπώσεις ικανές να γεμίσουν με αναμνήσεις μια ζωή ήταν τούτο το ταξίδι μας στην Ισπανία. Θα το συνειδητοποιήσετε 
σήμερα που τελειώνει, καθώς πετάμε πίσω στην Αθήνα. Αντίος Εσπάνια. 
 
 
 
                                                                                                         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Εκδρομή Ημέρες Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό Φόροι 
Γύρος 
Ισπανίας  

10 02/04 995,00 1.335,00 935,00 110,00 Α3 
125,00 ΙΒ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ                                           
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης                                

 ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΑΘΗΝΑ                                               

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4 αστέρων με  πρωινό μπουφέ καθημερινά  

3 γεύματα στο σύνολο (2 στη Σεβίλλη και 1 στη Γρανάδα)  

Μεταφορές από / προς αεροδρόμια / ξενοδοχεία εξωτερικού  

Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για όλες τις μετακινήσεις  

 όπως αναφέρει το πρόγραμμα  

Ξεναγήσεις / περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  

Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας / Ενημερωτικά έντυπα / χάρτες  

Φ.Π.Α. / Ασφάλεια ταξιδιού (αστικής ευθύνης)  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα  
Είσοδοι στα μουσεία  
Φόροι αεροδρομίων 
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